Comune di Malesco (Verbano Cusio Ossola)

Deliberazione del C.C. n. 26 del 26.09.2018 "Esame ed approvazione Regolamento Edilizio Comunale adeguato al Regolamento Edilizio Tipo Regionale - D.C.R. n. 247/45856 del 28/11/2017"

Il Consiglio Comunale (omissis) Delibera

- 1. Di approvare il Regolamento Edilizio Comunale conforme al Regolamento Edilizio Tipo regionale approvato con D.C.R. n. 247-45856 del 28 novembre 2017, nel testo allegato al presente atto per costituirne parte integrante e sostanziale;
- 2. Di dare atto che, come previsto dall'art. 137 Disposizioni transitorie per l'adeguamento Titolo V del Regolamento edilizio tipo regionale, fino all'adeguamento del proprio P.R.G.C., ai sensi dell'articolo 12 della L.R. n. 19/1999 e smi, si mantiene invariata l'attuazione dimensionale, applicando le definizioni dei parametri dimensionali previgenti di cui al relativo allegato al Regolamento Edilizio Comunale approvato con il presente atto.
- 3. Di dichiarare che il presente Regolamento Edilizio è conforme al Regolamento Edilizio Tipo regionale approvato con D.C.R. n. 247-45856 del 28 novembre 2017;
- 4. Di dare atto che la presente deliberazione, divenuta esecutiva, assume efficacia con la pubblicazione per estratto sull'albo pretorio on-line del Comune, ai sensi dell'articolo 3, comma 3, della l.r. 19/1999 (come da ultimo modificato con L.R. 6/2018).
- 5. Il presente atto e l'allegato Regolamento edilizio comunale saranno trasmessi alla Giunta Regionale ai sensi dell'art. 3, comma 4, della L.R. 19/1999 e smi.